
【資料１別添１】市民意向調査

就学前児（0～5歳児）の保護者

件数 割合

n=1,694

母親 1,451 85.7

父親 239 14.1

その他 0 0.0

無回答 4 0.2

1,694 100.0

件数 割合

n=1,694

配偶者（夫・妻）やパートナーがいる 1,657 97.8

配偶者やパートナーはいない 34 2.0

無回答 3 0.2

1,694 100.0

件数 割合

n=1,694

24歳以下 5 0.3

24歳～29歳 104 6.1

30歳～34歳 430 25.4

35歳～39歳 616 36.4

40歳～44歳 409 24.1

45歳～49歳 87 5.1

50歳以上 0 0.0

無回答 43 2.5

1,694 100.0

件数 割合

n=1,694

24歳以下 5 0.3

24歳～29歳 72 4.3

30歳～34歳 285 16.8

35歳～39歳 552 32.6

40歳～44歳 482 28.5

45歳～49歳 175 10.3

50歳以上 64 3.8

無回答 59 3.5

1,694 100.0

件数 割合

n=1,694

2017年 212 12.5

2018年 285 16.8

2019年 260 15.3

2020年 277 16.4

2021年 280 16.5

2022年 273 16.1

2023年 81 4.8

無回答 26 1.5

1,694 100.0

問3父親年齢 お子さんの父親の現在の年齢をお答えください。（数値での回答）

全体

問4年 お子さんの生年月を記入してください。／西暦（数値での回答）

全体

問1 お子さんからみた関係で、この調査票を記入されている方はどなたですか。（あてはまる番号１つに〇）

全体

問2 この調査票を記入されている方に配偶者（夫・妻）やパートナーはいますか。（あてはまる番号１つに〇）

全体

問3母親年齢 お子さんの母親の現在の年齢をお答えください。（数値での回答）

全体
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【資料１別添１】市民意向調査

就学前児（0～5歳児）の保護者

件数 割合

n=1,694

1月 127 7.5

2月 135 8.0

3月 114 6.7

4月 149 8.8

5月 151 8.9

6月 126 7.4

7月 153 9.0

8月 155 9.1

9月 141 8.3

10月 149 8.8

11月 139 8.2

12月 127 7.5

無回答 28 1.7

1,694 100.0

件数 割合

n=1,694

2人 13 0.8

3人 515 30.4

4人 775 45.7

5人 260 15.3

6人 59 3.5

7人以上 21 1.2

無効回答 29 1.7

無回答 22 1.3

1,694 100.0

件数 割合

n=1,694

兄弟姉妹はいない 547 32.3

兄弟姉妹がいる 1,125 66.4

無回答 22 1.3

1,694 100.0

件数 割合

n=1,125

1人 796 70.8

2人 265 23.6

3人 44 3.9

4人以上 10 0.9

無回答 10 0.9

1,125 100.0

問4月 お子さんの生年月を記入してください。／月（数値での回答）

全体

問5 お子さんと同居しているご家族の人数を教えてください（あなたとお子さんも含む）。なお、長期の出張や単身赴任をしているご家族も含
めてください。（数値での回答）

全体

問6 お子さんには兄弟姉妹はいますか。（あてはまる番号１つに〇）

全体

問6人数 いる場合には、兄弟姉妹の人数を教えてください。（数値での回答）

全体
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【資料１別添１】市民意向調査

就学前児（0～5歳児）の保護者

件数 割合

n=1,694

母親 1,652 97.5

父親 1,617 95.5

祖母 73 4.3

祖父 38 2.2

兄弟姉妹 1,093 64.5

その他 16 0.9

無回答 24 1.4

1,694 -

件数 割合

n=1,694

祖父母 797 47.0

その他の親族 303 17.9

いない 780 46.0

無回答 26 1.5

1,694 -

件数 割合

n=1,694

多磨町、朝日町、紅葉丘、白糸台１～３丁目、若松町、浅間町、緑町 348 20.5

白糸台４～６丁目、押立町、小柳町、八幡町、清水が丘、是政 305 18.0

天神町、幸町、府中町、寿町、晴見町、栄町、新町 270 15.9

宮町、日吉町、矢崎町、南町、本町、片町、宮西町 241 14.2

日鋼町、武蔵台、北山町、西原町、美好町１～２丁目、本宿町３～４丁目、西府町３～４丁目、東芝町 186 11.0

美好町３丁目、分梅町、住吉町、四谷、日新町、本宿町１～２丁目、西府町１～２・５丁目 308 18.2

無回答 36 2.1

1,694 100.0

件数 割合

n=1,694

フルタイムで就労しており、休業中ではない 648 38.3

フルタイムで就労しているが、休業中である 237 14.0

パート・アルバイト等で就労しており、休業中ではない 352 20.8

パート・アルバイト等で就労しているが、休業中である 31 1.8

以前は就労していたが、現在は就労していない 376 22.2

これまで就労していない 37 2.2

無回答 13 0.8

1,694 100.0

件数 割合

n=1,694

フルタイムで就労しており、休業中ではない 1,607 94.9

フルタイムで就労しているが、休業中である 23 1.4

パート・アルバイト等で就労しており、休業中ではない 10 0.6

パート・アルバイト等で就労しているが、休業中である 1 0.1

以前は就労していたが、現在は就労していない 15 0.9

これまで就労していない 1 0.1

無回答 37 2.2

1,694 100.0

問7 お子さんと同居しているご家族の方は、どなたですか。お子さんからみた関係で、お答えください。（あてはまる番号すべてに〇）

全体

問8 概ね30分程度（交通手段は問わない）でかけつけられる範囲にお住まいの方はいますか。お子さんからみた関係で、お答えください。（あ
てはまる番号すべてに〇）

全体

問9 お住まいの地域（区域）を、下記の地図の番号も確認いただき、選択肢から選んでご回答ください。（あてはまる番号１つに〇）

全体

問10母親 お子さんの保護者の就労の有無と休業（産休・育休など）の状況をお答えください。（あてはまる番号１つに〇）／母親

全体

問10父親 お子さんの保護者の就労の有無と休業（産休・育休など）の状況をお答えください。（あてはまる番号１つに〇）／父親

全体
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【資料１別添１】市民意向調査

就学前児（0～5歳児）の保護者

件数 割合

n=413

すぐにでも、もしくは１年以内に就労したい 119 28.8

１年より先に就労したい 206 49.9

就労の希望はない 69 16.7

無回答 19 4.6

413 100.0

件数 割合

n=16

すぐにでも、もしくは１年以内に就労したい 9 56.3

１年より先に就労したい 0 0.0

就労の希望はない 3 18.8

無回答 4 25.0

16 100.0

件数 割合

n=325

フルタイム 27 8.3

パートタイム、アルバイト等 273 84.0

無回答 25 7.7

325 100.0

件数 割合

n=273

1日（1日以下） 2 0.7

2日（2日以下） 25 9.2

3日（3日以下） 144 52.7

4日（4日以下） 68 24.9

5日（5日以下） 17 6.2

5日超 0 0.0

無回答 17 6.2

273 100.0

件数 割合

n=273

4時間以下 109 39.9

6時間以下 135 49.5

8時間以下 11 4.0

10時間以下 0 0.0

12時間以下 0 0.0

12時間超 1 0.4

無回答 17 6.2

273 100.0

問10-A父親 （就労していない方のみ）就労したいという希望はありますか。（あてはまる番号１つに〇）／父親

全体

問10-A①母親形態 （就労希望のある方のみ）希望する就労形態をお答えください。（あてはまる番号１つに〇）／母親

全体

問10-A①母親日数 （就労希望のある方のみ）希望する勤務日数をお答えください。／母親／１週あたり（日）（数値での回答）

全体

問10-A母親 （就労していない方のみ）就労したいという希望はありますか。（あてはまる番号１つに〇）／母親

全体

問10-A①母親時間 （就労希望のある方のみ）希望する勤務時間をお答えください。／母親／１日あたり（時間）（数値での回答）

全体
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【資料１別添１】市民意向調査

就学前児（0～5歳児）の保護者

件数 割合

n=9

フルタイム 9 100.0

パートタイム、アルバイト等 0 0.0

無回答 0 0.0

9 100.0

件数 割合

n=0

1日（1日以下） 0 -

2日（2日以下） 0 -

3日（3日以下） 0 -

4日（4日以下） 0 -

5日（5日以下） 0 -

5日超 0 -

無回答 0 -

0 -

件数 割合

n=0

4時間以下 0 -

6時間以下 0 -

8時間以下 0 -

10時間以下 0 -

12時間以下 0 -

12時間超 0 -

無回答 0 -

0 -

件数 割合

n=1,268

1日（1日以下） 12 0.9

2日（2日以下） 31 2.4

3日（3日以下） 90 7.1

4日（4日以下） 112 8.8

5日（5日以下） 941 74.2

5日超 43 3.4

無回答 39 3.1

1,268 100.0

件数 割合

n=1,268

4時間以下 93 7.3

6時間以下 271 21.4

8時間以下 688 54.3

10時間以下 147 11.6

12時間以下 11 0.9

12時間超 1 0.1

無回答 57 4.5

1,268 100.0

問10-A①父親時間 （就労希望のある方のみ）希望する勤務時間をお答えください。／父親／１日あたり（時間）（数値での回答）

全体

問10-B母親就労日数 （就労している方のみ）１週あたりの就労日数をお答えください。／母親／１週あたり（日）（数値での回答）

全体

問10-B母親就労時間 （就労している方のみ）１日あたりの就労時間（残業時間を含む）をお答えください。／母親／１日あたり（時間）（数値で
の回答）

全体

問10-A①父親形態 （就労希望のある方のみ）希望する就労形態をお答えください。（あてはまる番号１つに〇）／父親

全体

問10-A①父親日数 （就労希望のある方のみ）希望する勤務日数をお答えください。／父親／１週あたり（日）（数値での回答）

全体
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【資料１別添１】市民意向調査

就学前児（0～5歳児）の保護者

件数 割合

n=1,268

6時より前 14 1.1

6時 68 5.4

7時 429 33.8

8時 482 38.0

9時 151 11.9

10時 31 2.4

11時 4 0.3

12時～16時 13 1.0

17時以降 2 0.2

無回答・無効回答 74 5.8

1,268 100.0

件数 割合

n=1,268

6時より前 0 0.0

6時～11時 3 0.2

12時～16時 220 17.4

17時 427 33.7

18時 392 30.9

19時 88 6.9

20時 38 3.0

21時 10 0.8

22時 2 0.2

23時 2 0.2

24時 2 0.2

無回答・無効回答 84 6.6

1,268 100.0

件数 割合

n=1,641

1日（1日以下） 0 0.0

2日（2日以下） 0 0.0

3日（3日以下） 10 0.6

4日（4日以下） 8 0.5

5日（5日以下） 1,263 77.0

5日超 221 13.5

無回答 139 8.5

1,641 100.0

件数 割合

n=1,641

4時間以下 4 0.2

6時間以下 9 0.5

8時間以下 583 35.5

10時間以下 590 36.0

12時間以下 174 10.6

12時間超 69 4.2

無回答 212 12.9

1,641 100.0

問10-B父親就労時間 （就労している方のみ）１日あたりの就労時間（残業時間を含む）をお答えください。／父親／１日あたり（時間）（数値で
の回答）

全体

問10-B母親出発時間 （就労している方のみ）家を出る時間をお答えください。／母親（数値での回答）

全体

問10-B母親帰宅時間 （就労している方のみ）家に帰る時間をお答えください。／母親（数値での回答）

全体

問10-B父親就労日数 （就労している方のみ）１週あたりの就労日数をお答えください。／父親／１週あたり（日）（数値での回答）

全体
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【資料１別添１】市民意向調査

就学前児（0～5歳児）の保護者

件数 割合

n=1,641

6時より前 85 5.2

6時 290 17.7

7時 532 32.4

8時 358 21.8

9時 147 9.0

10時 23 1.4

11時 6 0.4

12時～16時 10 0.6

17時以降 1 0.1

無回答・無効回答 189 11.5

1,641 100.0

件数 割合

n=1,641

6時より前 7 0.4

6時～11時 6 0.4

12時～16時 17 1.0

17時 99 6.0

18時 256 15.6

19時 327 19.9

20時 293 17.9

21時 207 12.6

22時 140 8.5

23時 56 3.4

24時 25 1.5

無回答・無効回答 208 12.7

1,641 100.0

件数 割合

n=1,268

勤務日のうちほとんどが在宅勤務である 156 12.3

平均すると週に１日以上在宅勤務日がある 121 9.5

まれに在宅勤務である日がある 124 9.8

在宅での勤務はない 836 65.9

無回答 31 2.4

1,268 100.0

件数 割合

n=1,641

勤務日のうちほとんどが在宅勤務である 159 9.7

平均すると週に１日以上在宅勤務日がある 195 11.9

まれに在宅勤務である日がある 238 14.5

在宅での勤務はない 927 56.5

無回答 122 7.4

1,641 100.0

問10-B父親出発時間 （就労している方のみ）家を出る時間をお答えください。／父親（数値での回答）

全体

問10-B父親帰宅時間 （就労している方のみ）家に帰る時間をお答えください。／父親（数値での回答）

全体

問10-C母親 （就労している方のみ）在宅勤務の状況を教えてください。（あてはまる番号１つに〇）※休業中の方は、休業に入る前の状況に
ついてお答えください。／母親

全体

問10-C父親 （就労している方のみ）在宅勤務の状況を教えてください。（あてはまる番号１つに〇）※休業中の方は、休業に入る前の状況に
ついてお答えください。／父親

全体
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【資料１別添１】市民意向調査

就学前児（0～5歳児）の保護者

件数 割合

n=1,268

転換希望があり、実現できる見込みがある 66 5.2

転換希望はあるが、実現できる見込みはない 239 18.8

現在の就労形態のままの就労を続けることを希望 833 65.7

仕事をやめて子育てや家事に専念したい 78 6.2

無回答 52 4.1

1,268 100.0

件数 割合

n=1,641

転換希望があり、実現できる見込みがある 17 1.0

転換希望はあるが、実現できる見込みはない 77 4.7

現在の就労形態のままの就労を続けることを希望 1,346 82.0

仕事をやめて子育てや家事に専念したい 19 1.2

無回答 182 11.1

1,641 100.0

件数 割合

n=1,694

当日急に残業がはいってしまうことが多いこと 499 29.5

自分が病気・けがの時や子どもが急病の時に代わりに面倒をみてくれる人がいないこと 1,157 68.3

働くことについて配偶者・家族の理解が得られないこと 71 4.2

子育てしながら働くことについて職場の理解が得られないこと 244 14.4

子どものほかに身の回りの世話をしなければならない人がいること 71 4.2

子どもを預ける場所が見つからないこと 363 21.4

子どもと接する時間が少ないこと 914 54.0

日々の子どもの成長が見えづらいこと 457 27.0

子育てサークルなど、子どもを中心としたコミュニティ活動に参加しづらいこと 233 13.8

その他 232 13.7

無回答 65 3.8

1,694 -

件数 割合

n=1,694

父母ともに 780 46.0

主に母親 893 52.7

主に父親 11 0.6

主に祖父母 2 0.1

その他 1 0.1

無回答 7 0.4

1,694 100.0

件数 割合

n=1,694

いる 1,021 60.3

いない 644 38.0

無回答 29 1.7

1,694 100.0

問10-D父親 （就労している方のみ）パート・アルバイト等からフルタイムへの転換希望、またはフルタイムからパート・アルバイト等への転換希
望等はありますか。（あてはまる番号１つに〇）／父親

全体

問11 仕事と子育てを両立させる上で大変だと思うことはなんですか。（あてはまる番号すべてに○）

全体

問12 お子さんの子育てを主に行っているのはどなたですか。（あてはまる番号１つに〇）

全体

問10-D母親 （就労している方のみ）パート・アルバイト等からフルタイムへの転換希望、またはフルタイムからパート・アルバイト等への転換希
望等はありますか。（あてはまる番号１つに〇）／母親

全体

問13-1A 日ごろ、お子さんを預かってもらえる親族や友人・知人はいますか。（あてはまる番号に〇）／Ａ．親族

全体
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【資料１別添１】市民意向調査

就学前児（0～5歳児）の保護者

件数 割合

n=1,694

いる 307 18.1

いない 1,192 70.4

無回答 195 11.5

1,694 100.0

件数 割合

n=1,021

頼みやすい 411 40.3

どちらかといえば頼みやすい 362 35.5

どちらかといえば頼みにくい 117 11.5

頼みにくい 97 9.5

どちらともいえない 23 2.3

無回答 11 1.1

1,021 100.0

件数 割合

n=307

頼みやすい 37 12.1

どちらかといえば頼みやすい 91 29.6

どちらかといえば頼みにくい 80 26.1

頼みにくい 76 24.8

どちらともいえない 22 7.2

無回答 1 0.3

307 100.0

件数 割合

n=1,694

いる 1,472 86.9

いない 217 12.8

無回答 5 0.3

1,694 100.0

件数 割合

n=1,472

出産した病院 73 5.0

子どもの定期健診 35 2.4

地域の子育てひろば 172 11.7

幼稚園・保育所・学校などの子どもが通う施設 745 50.6

公園 44 3.0

上記以外の近所の人 150 10.2

古くからの友人・知人 967 65.7

職場の人 570 38.7

その他 57 3.9

無回答 21 1.4

1,472 -

問13-2B いる場合、頼みやすさはどの程度ですか。（あてはまる番号に〇）／Ｂ．友人・知人

全体

問14 あなたのまわりには気軽に子育ての話をできる友人・知人がいますか。（あてはまる番号１つに〇）

全体

問14-A （子育ての話をできる友人・知人がいる方のみ）その友人・知人とはどこで知り合いましたか。（あてはまる番号すべてに〇）

全体

問13-1B 日ごろ、お子さんを預かってもらえる親族や友人・知人はいますか。（あてはまる番号に〇）／Ｂ．友人・知人

全体

問13-2A いる場合、頼みやすさはどの程度ですか。（あてはまる番号に〇）／Ａ．親族

全体
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【資料１別添１】市民意向調査

就学前児（0～5歳児）の保護者

件数 割合

n=1,694

子育て世代包括支援センター「みらい」 133 7.9

子ども家庭支援センター「たっち」「しらとり」 120 7.1

地域子育て支援センター「はぐ」 92 5.4

保育所（園） 811 47.9

幼稚園 319 18.8

民生委員・児童委員 2 0.1

かかりつけの病院・医院 352 20.8

保健所 16 0.9

子育て支援団体 28 1.7

その他 70 4.1

相談できる相手はいない 310 18.3

無回答 34 2.0

1,694 -

件数 割合

n=1,694

子どもの病気に関すること 360 21.3

子どもの発育・発達に関すること 607 35.8

子どもの食事や栄養に関すること 617 36.4

子どものほめ方・しかり方がよくわからないこと 555 32.8

いじめに関すること 92 5.4

友だち付き合いなど対人関係に関すること 375 22.1

子どもの教育・塾、就学に関すること 486 28.7

子どもに落ち着きがないこと 183 10.8

子育ての方法がよくわからないこと 122 7.2

子どものことに関する話し相手や相談相手がいないこと 64 3.8

子どもとの接し方に自信が持てないこと 268 15.8

子どもとの時間を十分にとれないこと 439 25.9

仕事や自分のやりたいことが十分できないこと 514 30.3

その他 77 4.5

特にない 194 11.5

無回答 17 1.0

1,694 -

件数 割合

n=1,694

まったくない 9 0.5

あまりない 42 2.5

ときどきある 403 23.8

よくある 1,235 72.9

無回答 5 0.3

1,694 100.0

件数 割合

n=1,694

まったくない 129 7.6

あまりない 395 23.3

ときどきある 911 53.8

よくある 253 14.9

無回答 6 0.4

1,694 100.0

問17-B 日ごろの子育てについて、どのように感じていますか。（あてはまる番号１つに〇）／Ｂ．子育てに自信がもてなくなることがありますか

全体

問15 お子さんの子育てに関して、親族や身近な友人・知人以外で、気軽に相談できる先はどこ（誰）ですか。（あてはまる番号すべてに〇）

全体

問16 子育ての中で、日ごろ悩んでいること、または気になることはどのようなことですか。（あてはまる番号すべてに〇）

全体

問17-A 日ごろの子育てについて、どのように感じていますか。（あてはまる番号１つに〇）／Ａ．子育てを楽しいと感じますか

全体
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【資料１別添１】市民意向調査

就学前児（0～5歳児）の保護者

件数 割合

n=1,694

まったくない 928 54.8

あまりない 484 28.6

ときどきある 251 14.8

よくある 20 1.2

無回答 11 0.6

1,694 100.0

件数 割合

n=1,694

まったくない 1,616 95.4

あまりない 63 3.7

ときどきある 9 0.5

よくある 2 0.1

無回答 4 0.2

1,694 100.0

件数 割合

n=1,694

いつもする 1,162 68.6

ときどきする 296 17.5

ほとんどしない 141 8.3

まったくしない 78 4.6

無回答 17 1.0

1,694 100.0

件数 割合

n=1,694

いつもする 1,240 73.2

ときどきする 347 20.5

ほとんどしない 70 4.1

まったくしない 22 1.3

無回答 15 0.9

1,694 100.0

件数 割合

n=1,694

いつもする 1,230 72.6

ときどきする 208 12.3

ほとんどしない 103 6.1

まったくしない 135 8.0

無回答 18 1.1

1,694 100.0

問17-C 日ごろの子育てについて、どのように感じていますか。（あてはまる番号１つに〇）／Ｃ．イライラして子どもをたたいてしまうことがありま
すか

全体

問17-D 日ごろの子育てについて、どのように感じていますか。（あてはまる番号１つに〇）／Ｄ．子どもに食事を与えない、風呂に入れないな
ど、子どもの面倒をみないことがありますか

全体

問18－育児1母親 育児や家事の分担状況についてお答えください。（あてはまる番号１つに○）／育児１．食事の手助けをする／母親

全体

問18－育児2母親 育児や家事の分担状況についてお答えください。（あてはまる番号１つに○）／育児２．一緒に入浴する／母親

全体

問18－育児3母親 育児や家事の分担状況についてお答えください。（あてはまる番号１つに○）／育児３．排泄の後始末をする／母親

全体
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【資料１別添１】市民意向調査

就学前児（0～5歳児）の保護者

件数 割合

n=1,694

いつもする 1,113 65.7

ときどきする 330 19.5

ほとんどしない 132 7.8

まったくしない 102 6.0

無回答 17 1.0

1,694 100.0

件数 割合

n=1,694

いつもする 1,203 71.0

ときどきする 451 26.6

ほとんどしない 24 1.4

まったくしない 1 0.1

無回答 15 0.9

1,694 100.0

件数 割合

n=1,694

いつもする 1,543 91.1

ときどきする 97 5.7

ほとんどしない 32 1.9

まったくしない 9 0.5

無回答 13 0.8

1,694 100.0

件数 割合

n=1,694

いつもする 1,394 82.3

ときどきする 223 13.2

ほとんどしない 44 2.6

まったくしない 11 0.6

無回答 22 1.3

1,694 100.0

件数 割合

n=1,694

いつもする 1,318 77.8

ときどきする 308 18.2

ほとんどしない 46 2.7

まったくしない 8 0.5

無回答 14 0.8

1,694 100.0

問18－育児4母親 育児や家事の分担状況についてお答えください。（あてはまる番号１つに○）／育児４．衣服の着脱の手伝いをする／母親

全体

問18－育児5母親 育児や家事の分担状況についてお答えください。（あてはまる番号１つに○）／育児５．遊び相手をする／母親

全体

問18－家事1母親 育児や家事の分担状況についてお答えください。（あてはまる番号１つに○）／家事１．食事をつくる／母親

全体

問18－家事2母親 育児や家事の分担状況についてお答えください。（あてはまる番号１つに○）／家事２．食事の後片付けをする／母親

全体

問18－家事3母親 育児や家事の分担状況についてお答えください。（あてはまる番号１つに○）／家事３．部屋等の掃除をする／母親

全体
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【資料１別添１】市民意向調査

就学前児（0～5歳児）の保護者

件数 割合

n=1,694

いつもする 1,472 86.9

ときどきする 162 9.6

ほとんどしない 34 2.0

まったくしない 11 0.6

無回答 15 0.9

1,694 100.0

件数 割合

n=1,694

いつもする 1,012 59.7

ときどきする 394 23.3

ほとんどしない 196 11.6

まったくしない 75 4.4

無回答 17 1.0

1,694 100.0

件数 割合

n=1,694

いつもする 1,463 86.4

ときどきする 193 11.4

ほとんどしない 23 1.4

まったくしない 3 0.2

無回答 12 0.7

1,694 100.0

件数 割合

n=1,694

いつもする 385 22.7

ときどきする 808 47.7

ほとんどしない 287 16.9

まったくしない 151 8.9

無回答 63 3.7

1,694 100.0

件数 割合

n=1,694

いつもする 589 34.8

ときどきする 852 50.3

ほとんどしない 134 7.9

まったくしない 64 3.8

無回答 55 3.2

1,694 100.0

問18-家事5母親 育児や家事の分担状況についてお答えください。（あてはまる番号１つに○）／家事５．ゴミを出す／母親

全体

問18-家事6母親 育児や家事の分担状況についてお答えください。（あてはまる番号１つに○）／家事６．日常の買い物をする／母親

全体

問18－育児1父親 育児や家事の分担状況についてお答えください。（あてはまる番号１つに○）／育児１．食事の手助けをする／父親

全体

問18－家事4母親 育児や家事の分担状況についてお答えください。（あてはまる番号１つに○）／家事４．洗濯をする／母親

全体

問18－育児2父親 育児や家事の分担状況についてお答えください。（あてはまる番号１つに○）／育児２．一緒に入浴する／父親

全体
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【資料１別添１】市民意向調査

就学前児（0～5歳児）の保護者

件数 割合

n=1,694

いつもする 483 28.5

ときどきする 700 41.3

ほとんどしない 234 13.8

まったくしない 218 12.9

無回答 59 3.5

1,694 100.0

件数 割合

n=1,694

いつもする 454 26.8

ときどきする 763 45.0

ほとんどしない 242 14.3

まったくしない 177 10.4

無回答 58 3.4

1,694 100.0

件数 割合

n=1,694

いつもする 686 40.5

ときどきする 843 49.8

ほとんどしない 84 5.0

まったくしない 28 1.7

無回答 53 3.1

1,694 100.0

件数 割合

n=1,694

いつもする 241 14.2

ときどきする 573 33.8

ほとんどしない 415 24.5

まったくしない 403 23.8

無回答 62 3.7

1,694 100.0

件数 割合

n=1,694

いつもする 584 34.5

ときどきする 653 38.5

ほとんどしない 256 15.1

まったくしない 150 8.9

無回答 51 3.0

1,694 100.0

問18－育児5父親 育児や家事の分担状況についてお答えください。（あてはまる番号１つに○）／育児５．遊び相手をする／父親

全体

問18－家事1父親 育児や家事の分担状況についてお答えください。（あてはまる番号１つに○）／家事１．食事をつくる／父親

全体

問18－家事2父親 育児や家事の分担状況についてお答えください。（あてはまる番号１つに○）／家事２．食事の後片付けをする／父親

全体

問18－育児3父親 育児や家事の分担状況についてお答えください。（あてはまる番号１つに○）／育児３．排泄の後始末をする／父親

全体

問18－育児4父親 育児や家事の分担状況についてお答えください。（あてはまる番号１つに○）／育児４．衣服の着脱の手伝いをする／父親

全体
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【資料１別添１】市民意向調査

就学前児（0～5歳児）の保護者

件数 割合

n=1,694

いつもする 368 21.7

ときどきする 682 40.3

ほとんどしない 356 21.0

まったくしない 229 13.5

無回答 59 3.5

1,694 100.0

件数 割合

n=1,694

いつもする 444 26.2

ときどきする 547 32.3

ほとんどしない 318 18.8

まったくしない 326 19.2

無回答 59 3.5

1,694 100.0

件数 割合

n=1,694

いつもする 818 48.3

ときどきする 462 27.3

ほとんどしない 183 10.8

まったくしない 180 10.6

無回答 51 3.0

1,694 100.0

件数 割合

n=1,694

いつもする 421 24.9

ときどきする 773 45.6

ほとんどしない 278 16.4

まったくしない 168 9.9

無回答 54 3.2

1,694 100.0

件数 割合

n=1,694

利用している 411 24.3

利用したことがある 455 26.9

知っているが利用したことがない 556 32.8

知らない 234 13.8

無回答 38 2.2

1,694 100.0

問18-家事6父親 育児や家事の分担状況についてお答えください。（あてはまる番号１つに○）／家事６．日常の買い物をする／父親

全体

問19①A 子育て支援に関する情報の入手方法・手段として、下記の内容を利用したことがありますか。（あてはまる番号１つに〇）／Ａ．広報
ふちゅう

全体

問18－家事3父親 育児や家事の分担状況についてお答えください。（あてはまる番号１つに○）／家事３．部屋等の掃除をする／父親

全体

問18－家事4父親 育児や家事の分担状況についてお答えください。（あてはまる番号１つに○）／家事４．洗濯をする／父親

全体

問18-家事5父親 育児や家事の分担状況についてお答えください。（あてはまる番号１つに○）／家事５．ゴミを出す／父親

全体
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【資料１別添１】市民意向調査

就学前児（0～5歳児）の保護者

件数 割合

n=1,694

利用している 87 5.1

利用したことがある 329 19.4

知っているが利用したことがない 395 23.3

知らない 823 48.6

無回答 60 3.5

1,694 100.0

件数 割合

n=1,694

利用している 436 25.7

利用したことがある 418 24.7

知っているが利用したことがない 195 11.5

知らない 570 33.6

無回答 75 4.4

1,694 100.0

件数 割合

n=1,694

利用している 157 9.3

利用したことがある 690 40.7

知っているが利用したことがない 423 25.0

知らない 371 21.9

無回答 53 3.1

1,694 100.0

件数 割合

n=1,694

利用している 458 27.0

利用したことがある 269 15.9

知っているが利用したことがない 261 15.4

知らない 651 38.4

無回答 55 3.2

1,694 100.0

件数 割合

n=1,694

利用している 201 11.9

利用したことがある 520 30.7

知っているが利用したことがない 571 33.7

知らない 345 20.4

無回答 57 3.4

1,694 100.0

問19①B 子育て支援に関する情報の入手方法・手段として、下記の内容を利用したことがありますか。（あてはまる番号１つに〇）／Ｂ．市の
ホームページ・子育てサイト「ふわっと」

全体

問19①F 子育て支援に関する情報の入手方法・手段として、下記の内容を利用したことがありますか。（あてはまる番号１つに〇）／Ｆ．健康診
査などで配られるパンフレット

全体

問19①C 子育て支援に関する情報の入手方法・手段として、下記の内容を利用したことがありますか。（あてはまる番号１つに〇）／Ｃ．Ｂ以外
のインターネットサイトやSNS

全体

問19①D 子育て支援に関する情報の入手方法・手段として、下記の内容を利用したことがありますか。（あてはまる番号１つに〇）／Ｄ．子育
て情報誌「子育てのたまて箱」

全体

問19①E 子育て支援に関する情報の入手方法・手段として、下記の内容を利用したことがありますか。（あてはまる番号１つに〇）／Ｅ．市の
メール配信サービス

全体
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【資料１別添１】市民意向調査

就学前児（0～5歳児）の保護者

件数 割合

n=1,694

利用している 800 47.2

利用したことがある 378 22.3

知っているが利用したことがない 273 16.1

知らない 198 11.7

無回答 45 2.7

1,694 100.0

件数 割合

n=1,694

利用している 806 47.6

利用したことがある 306 18.1

知っているが利用したことがない 214 12.6

知らない 316 18.7

無回答 52 3.1

1,694 100.0

件数 割合

n=1,694

利用している 851 50.2

利用したことがある 515 30.4

知っているが利用したことがない 106 6.3

知らない 180 10.6

無回答 42 2.5

1,694 100.0

件数 割合

n=1,694

利用している 201 11.9

利用したことがある 166 9.8

知っているが利用したことがない 294 17.4

知らない 976 57.6

無回答 57 3.4

1,694 100.0

件数 割合

n=1,694

今後利用したい 970 57.3

利用したいとは思わない 377 22.3

無回答 347 20.5

1,694 100.0

問19①G 子育て支援に関する情報の入手方法・手段として、下記の内容を利用したことがありますか。（あてはまる番号１つに〇）／Ｇ．保育
所（園）・幼稚園などのおたより（紙のもの）

全体

問19①H 子育て支援に関する情報の入手方法・手段として、下記の内容を利用したことがありますか。（あてはまる番号１つに〇）／Ｈ．保育
所（園）・幼稚園などからのメール

全体

問19①I 子育て支援に関する情報の入手方法・手段として、下記の内容を利用したことがありますか。（あてはまる番号１つに〇）／Ｉ．家族や
友人からの情報

全体

問19①J 子育て支援に関する情報の入手方法・手段として、下記の内容を利用したことがありますか。（あてはまる番号１つに〇）／J．自治会
の回覧板

全体

問19②A 子育て支援に関する情報の入手方法・手段として、下記の内容を利用の有無にかかわらず今後利用したいですか。（あてはまる番
号１つに〇）／Ａ．広報ふちゅう

全体
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【資料１別添１】市民意向調査

就学前児（0～5歳児）の保護者

件数 割合

n=1,694

今後利用したい 896 52.9

利用したいとは思わない 463 27.3

無回答 335 19.8

1,694 100.0

件数 割合

n=1,694

今後利用したい 929 54.8

利用したいとは思わない 406 24.0

無回答 359 21.2

1,694 100.0

件数 割合

n=1,694

今後利用したい 870 51.4

利用したいとは思わない 472 27.9

無回答 352 20.8

1,694 100.0

件数 割合

n=1,694

今後利用したい 852 50.3

利用したいとは思わない 495 29.2

無回答 347 20.5

1,694 100.0

件数 割合

n=1,694

今後利用したい 908 53.6

利用したいとは思わない 427 25.2

無回答 359 21.2

1,694 100.0

件数 割合

n=1,694

今後利用したい 1,141 67.4

利用したいとは思わない 194 11.5

無回答 359 21.2

1,694 100.0

問19②B 子育て支援に関する情報の入手方法・手段として、下記の内容を利用の有無にかかわらず今後利用したいですか。（あてはまる番
号１つに〇）／Ｂ．市のホームページ・子育てサイト「ふわっと」

全体

問19②C 子育て支援に関する情報の入手方法・手段として、下記の内容を利用の有無にかかわらず今後利用したいですか。（あてはまる番
号１つに〇）／Ｃ．Ｂ以外のインターネットサイトやSNS

全体

問19②D 子育て支援に関する情報の入手方法・手段として、下記の内容を利用の有無にかかわらず今後利用したいですか。（あてはまる番
号１つに〇）／Ｄ．子育て情報誌「子育てのたまて箱」

全体

問19②E 子育て支援に関する情報の入手方法・手段として、下記の内容を利用の有無にかかわらず今後利用したいですか。（あてはまる番
号１つに〇）／Ｅ．市のメール配信サービス

全体

問19②F 子育て支援に関する情報の入手方法・手段として、下記の内容を利用の有無にかかわらず今後利用したいですか。（あてはまる番
号１つに〇）／Ｆ．健康診査などで配られるパンフレット

全体

問19②G 子育て支援に関する情報の入手方法・手段として、下記の内容を利用の有無にかかわらず今後利用したいですか。（あてはまる番
号１つに〇）／Ｇ．保育所（園）・幼稚園などのおたより（紙のもの）

全体
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【資料１別添１】市民意向調査

就学前児（0～5歳児）の保護者

件数 割合

n=1,694

今後利用したい 1,145 67.6

利用したいとは思わない 184 10.9

無回答 365 21.5

1,694 100.0

件数 割合

n=1,694

今後利用したい 1,210 71.4

利用したいとは思わない 115 6.8

無回答 369 21.8

1,694 100.0

件数 割合

n=1,694

今後利用したい 511 30.2

利用したいとは思わない 845 49.9

無回答 338 20.0

1,694 100.0

件数 割合

n=1,694

子どもと一緒に参加できるイベント情報 840 49.6

予防接種や健康診断等に関する情報 342 20.2

公園や遊び場に関する情報 574 33.9

医療機関の情報 223 13.2

保育所（園）や幼稚園など施設情報 130 7.7

各種助成や手当などに関する情報 647 38.2

市の子育て支援サービスの情報 378 22.3

子育ての相談先に関する情報 60 3.5

産休、育休等や就業に関する情報 54 3.2

自主サークルの活動や支援に関する情報 50 3.0

育児の知識 119 7.0

就学に関すること 229 13.5

その他 9 0.5

特にない 20 1.2

無回答 24 1.4

無効回答 361 21.3

1,694 -

問19②H 子育て支援に関する情報の入手方法・手段として、下記の内容を利用の有無にかかわらず今後利用したいですか。（あてはまる番
号１つに〇）／Ｈ．保育所（園）・幼稚園などからのメール

全体

問19②I 子育て支援に関する情報の入手方法・手段として、下記の内容を利用の有無にかかわらず今後利用したいですか。（あてはまる番号
１つに〇）／Ｉ．家族や友人からの情報

全体

問19②J 子育て支援に関する情報の入手方法・手段として、下記の内容を利用の有無にかかわらず今後利用したいですか。（あてはまる番号
１つに〇）／Ｊ．自治会の回覧板

全体

問20 子育て情報として欲しいものはどのようなものですか。（あてはまる番号３つまでに〇）

全体
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【資料１別添１】市民意向調査

就学前児（0～5歳児）の保護者

件数 割合

n=1,694

市内で利用している 1,323 78.1

市内では利用しておらず、市外で利用している 34 2.0

利用していない 314 18.5

無回答 23 1.4

1,694 100.0

件数 割合

n=314

利用する必要がないため 100 31.8

子どもが大きくなったら利用しようと考えているため 194 61.8

教育・保育の事業に空きがないため 70 22.3

経済的な理由で事業を利用できないため 12 3.8

延長・夜間等の時間帯の条件が合わないため 3 1.0

事業の質や場所など、納得できる事業がないため 14 4.5

その他 31 9.9

無回答 0 0.0

314 -

件数 割合

n=1,357

幼稚園 410 30.2

幼稚園の預かり保育 150 11.1

認可保育所 767 56.5

認定子ども園 6 0.4

小規模保育施設 8 0.6

家庭的保育事業 2 0.1

事業所内保育施設 13 1.0

東京都認証保育所 94 6.9

その他の認可外保育施設 24 1.8

定期利用保育事業 12 0.9

ベビーシッター 12 0.9

ファミリー・サポート・センター 7 0.5

その他 24 1.8

無回答 5 0.4

1,357 -

件数 割合

n=1,357

利用できた 1,099 81.0

育児休業を切り上げるなど調整して利用できた 66 4.9

利用できなかった 90 6.6

その他 10 0.7

無回答 92 6.8

1,357 100.0

問21-B （定期的な教育・保育事業を利用されている方のみ）年間を通じて定期的に利用している事業をお答えください。（あてはまる番号す
べてに○）

全体

問21-C （定期的な教育・保育事業を利用されている方のみ）希望した時期に、希望した教育・保育の事業を利用することができましたか。（あ
てはまる番号１つに〇）

全体

問21 お子さんは現在、幼稚園や保育所（園）などの定期的な教育・保育の事業を利用していますか。（あてはまる番号１つに〇）

全体

問21-A （定期的な教育・保育事業を利用していない方のみ）現在、利用していない理由は何ですか。

全体
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【資料１別添１】市民意向調査

就学前児（0～5歳児）の保護者

件数 割合

n=1,357

1日（1日以下） 22 1.6

2日（2日以下） 7 0.5

3日（3日以下） 7 0.5

4日（4日以下） 43 3.2

5日（5日以下） 1,116 82.2

5日超 38 2.8

無回答 124 9.1

1,357 100.0

件数 割合

n=1,357

4時間以下 53 3.9

5時間以下 192 14.1

6時間以下 94 6.9

7時間以下 64 4.7

8時間以下 232 17.1

9時間以下 271 20.0

10時間以下 242 17.8

10時間超 75 5.5

無回答 134 9.9

1,357 100.0

件数 割合

n=1,357

1日（1日以下） 4 0.3

2日（2日以下） 2 0.1

3日（3日以下） 2 0.1

4日（4日以下） 0 0.0

5日（5日以下） 21 1.5

5日超 7 0.5

無回答 1,321 97.3

1,357 100.0

件数 割合

n=1,357

4時間以下 6 0.4

5時間以下 0 0.0

6時間以下 8 0.6

7時間以下 3 0.2

8時間以下 4 0.3

9時間以下 5 0.4

10時間以下 10 0.7

10時間超 8 0.6

無回答 1,313 96.8

1,357 100.0

問21-D①日 （定期的な教育・保育事業を利用されている方のみ）年間を通じて定期的に利用している事業の現在の利用状況をお答えくださ
い。／１週あたり（日）（数値での回答）

全体

問21-D①時間 （定期的な教育・保育事業を利用されている方のみ）年間を通じて定期的に利用している事業の現在の利用状況をお答えくだ
さい。／１日あたり（時間）（数値での回答）

全体

問21-D②日 （定期的な教育・保育事業を利用されている方のみ）保護者の方の就労や妊娠・出産、ご家族の介護等の理由で現在の利用状
況に不足がある場合は、希望する日数をお答えください。／１週あたり（日）（数値での回答）

全体

問21-D②時間 （定期的な教育・保育事業を利用されている方のみ）保護者の方の就労や妊娠・出産、ご家族の介護等の理由で現在の利用
状況に不足がある場合は、希望する時間をお答えください。／１日あたり（時間）（数値での回答）

全体
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【資料１別添１】市民意向調査

就学前児（0～5歳児）の保護者

件数 割合

n=1,357

あった 996 73.4

なかった 310 22.8

無回答 51 3.8

1,357 100.0

件数 割合

n=996

父親が休んだ（在宅勤務の傍らでみる場合も含む） 477 47.9

母親が休んだ（在宅勤務の傍らでみる場合も含む） 803 80.6

就労していない配偶者が子どもをみた 175 17.6

（同居者を含む）親族・知人に子どもをみてもらった 252 25.3

病児・病後児の保育を利用した 29 2.9

ベビーシッターを利用した 4 0.4

ファミリー・サポート・センターを利用した 3 0.3

仕方なく子どもだけで留守番をさせた 8 0.8

その他 14 1.4

無回答 7 0.7

996 -

件数 割合

n=996

 父親が休みたかった（在宅勤務の傍らでみる場合も含む） 268 26.9

母親が休みたかった（在宅勤務の傍らでみる場合も含む） 304 30.5

就労していない配偶者が子どもをみたかった 88 8.8

（同居者を含む）親族・知人に子どもをみてもらいたかった 157 15.8

病児・病後児の保育を利用したかった 214 21.5

ベビーシッターを利用したかった 111 11.1

ファミリー・サポート・センターを利用したかった 78 7.8

その他 38 3.8

無回答 284 28.5

996 -

件数 割合

n=962

病児・病後児を他人にみてもらうのは不安なため 285 29.6

事業を知らなかったため 139 14.4

予約が取れなかったため（使いたいけど使えなかったため） 68 7.1

事業の質に不安があるため 53 5.5

 事業の利便性（立地や運営時間など）がよくないため 179 18.6

利用料がかかる・高いため 211 21.9

利用料がわからないため 104 10.8

その他 167 17.4

無回答 334 34.7

962 -

問21-E （定期的な教育・保育事業を利用されている方のみ）この１年間にお子さんが病気やケガで普段利用している教育・保育の事業が利
用できなかったことがありましたか。（あてはまる番号１つに〇）

全体

問21-E①-① （病気やケガで普段利用している教育・保育の事業が利用できなかったことがあった方のみ）その場合の対応として、この１年間
の実際したこととをお答えください。（あてはまる番号すべてに〇）

全体

問21-E①-② （病気やケガで普段利用している教育・保育の事業が利用できなかったことがあった方のみ）その場合の対応として、この１年間
の本来したかったことをお答えください。（あてはまる番号すべてに〇）

全体

問21-E② （家族・親族がみた方、子どもだけで留守番をさせた方のみ）病児・病後児の保育等を利用しなかった理由は何ですか。（あてはま
る番号すべてに〇）

全体
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【資料１別添１】市民意向調査

就学前児（0～5歳児）の保護者

件数 割合

n=1,357

知っていた 732 53.9

知らなかった 559 41.2

無回答 66 4.9

1,357 100.0

件数 割合

n=732

市の広報やホームページ 330 45.1

検索サイトやSNSでキーワード検索等をした 229 31.3

保育所（園）・幼稚園などからの紹介・案内 159 21.7

病院・診療所などからの紹介・案内 66 9.0

職場からの紹介・案内 28 3.8

友人などからの情報 109 14.9

その他 28 3.8

無回答 2 0.3

732 -

件数 割合

n=732

保育所・幼稚園などに併設した施設で子どもを保育する事業 524 71.6

小児科に併設した施設で子どもを保育する事業 512 69.9

地域住民等が身近な場所で保育する事業（例：ファミリー・サポート・センター等） 111 15.2

その他 19 2.6

無回答 26 3.6

732 -

件数 割合

n=1,694

幼稚園 874 51.6

幼稚園の預かり保育 640 37.8

認可保育所 1,068 63.0

認定子ども園 332 19.6

小規模保育施設 115 6.8

家庭的保育事業 40 2.4

事業所内保育施設 77 4.5

東京都認証保育所 206 12.2

その他の認可外保育施設 56 3.3

定期利用保育事業 96 5.7

ベビーシッター 151 8.9

ファミリー・サポート・センター 177 10.4

その他 21 1.2

定期的な教育・保育の事業の利用を希望しない 8 0.5

無回答 17 1.0

1,694 -

問21-F② （病児・病後児の保育事業を知っていた方のみ）病児・病後児の保育について、どの事業形態が望ましいと思われますか。（あては
まる番号すべてに〇）

全体

問22 現在利用している、利用していないにかかわらず、お子さんが小学校入学までの間に、平日の教育・保育事業として定期的に利用した
いと考える事業は何ですか。なお、これらの事業の利用には、一定の利用料がかかるものがあります。（あてはまる番号すべてに〇）

全体

問21-F （定期的な教育・保育事業を利用されている方のみ）府中市の病児・病後児の保育事業を知っていましたか。（あてはまる番号１つに
〇）

全体

問21-F① （病児・病後児の保育事業を知っていた方のみ）市の病児・病後児の保育事業をどのように知りましたか。（あてはまる番号すべてに
〇）

全体
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【資料１別添１】市民意向調査

就学前児（0～5歳児）の保護者

件数 割合

n=446

はい 200 44.8

いいえ 226 50.7

無回答 20 4.5

446 100.0

件数 割合

n=1,166

０歳児クラス（お子さんが生まれたその年度または次の４月から） 342 29.3

 1歳児クラス（お子さんが１歳になった次の４月から） 492 42.2

２歳児クラス（お子さんが２歳になった次の４月から） 145 12.4

３歳児クラス（お子さんが３歳になった次の４月から） 91 7.8

４歳児クラス（お子さんが４歳になった次の４月から） 10 0.9

５歳児クラス（お子さんが５歳になった次の４月から） 10 0.9

無回答 76 6.5

1,166 100.0

件数 割合

n=1,068

延長保育（午後6時以降）の必要性はない 501 46.9

延長保育（午後6時以降）の必要性がある 466 43.6

無回答 101 9.5

1,068 100.0

件数 割合

n=466

6時まで 4 0.9

7時まで 267 57.3

8時まで 162 34.8

8時より遅い時間 23 4.9

無回答 10 2.1

466 100.0

件数 割合

n=1,694

ほぼ毎週利用したい 128 7.6

月に１～２回は利用したい 632 37.3

利用する必要はない 901 53.2

無回答 33 1.9

1,694 100.0

問22-A （幼稚園の利用と、それ以外の事業の利用を希望されている方のみ）特に幼稚園の利用を強く希望しますか。（あてはまる番号１つに
〇）

全体

問23土曜 お子さんについて、土曜日や日曜日・祝日に、定期的な教育・保育の事業を利用したいという希望はありますか。なお、これらの事
業の利用には、一定の利用料がかかるものとしてお答えください。（あてはまる番号１つに〇）／土曜日

全体

問22-B （保育施設の利用を希望されている方のみ）何歳児クラスから利用を開始したいですか。または、したかったですか。（あてはまる番号
１つに〇）

全体

問22-C必要性 （認可保育所の利用を希望されている方のみ）認可保育所の利用について、延長保育の必要性はありますか。また、必要性
がある場合、何時まで利用する必要がありますか。なお、利用には、一定の利用料がかかるものとしてお答えください。

全体

問22-C希望時間 （認可保育所の利用を希望されている方のみ）認可保育所の利用について、延長保育の必要性がある場合、何時まで利用
する必要がありますか。なお、利用には、一定の利用料がかかるものとしてお答えください。／午後〇時まで（数値での回答）

全体
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【資料１別添１】市民意向調査

就学前児（0～5歳児）の保護者

件数 割合

n=1,694

ほぼ毎週利用したい 39 2.3

月に１～２回は利用したい 378 22.3

利用する必要はない 1,180 69.7

無回答 97 5.7

1,694 100.0

件数 割合

n=1,694

通園距離や立地条件が適しているから（自宅・職場に近い、通勤経路にある等） 1,369 80.8

教育方針や保育方針の内容がよいから 823 48.6

保育に伴うサービスがよいから（預かり時間・バス送迎・課外教室等） 528 31.2

施設・設備が整っているから（園舎が新しい、園庭が広い、遊具が充実している等） 509 30.0

園内で調理する手作りの給食が提供されるから 318 18.8

保育料・その他経費の負担が少ないから 203 12.0

兄弟姉妹や知人の子どもが通っている（通っていた）から 300 17.7

近所や知人の評判がよいから 143 8.4

公立だから 22 1.3

私立だから 10 0.6

認可された施設・サービスであるから 129 7.6

その他 38 2.2

無回答 16 0.9

無効回答 138 8.1

1,694 -

件数 割合

n=1,694

利用している 360 21.3

利用したことがある 859 50.7

知っているが利用したことがない 315 18.6

知らない 143 8.4

無回答 17 1.0

1,694 100.0

件数 割合

n=1,694

利用している 14 0.8

利用したことがある 129 7.6

知っているが利用したことがない 677 40.0

知らない 834 49.2

無回答 40 2.4

1,694 100.0

問23日曜祝日 お子さんについて、土曜日や日曜日・祝日に、定期的な教育・保育の事業を利用したいという希望はありますか。なお、これら
の事業の利用には、一定の利用料がかかるものとしてお答えください。（あてはまる番号１つに〇）／日曜日・祝日

全体

問24 教育・保育事業を選ぶポイントは何ですか。（あてはまる番号３つまでに〇）

全体

問25①A 子育てひろば（地域子育て支援拠点）事業を利用したことがありますか。（あてはまる番号１つに〇）／Ａ．たっち　交流ひろば

全体

問25①B 子育てひろば（地域子育て支援拠点）事業を利用したことがありますか。（あてはまる番号１つに〇）／Ｂ．しらとりひろば

全体
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【資料１別添１】市民意向調査

就学前児（0～5歳児）の保護者

件数 割合

n=1,694

利用している 95 5.6

利用したことがある 275 16.2

知っているが利用したことがない 594 35.1

知らない 692 40.9

無回答 38 2.2

1,694 100.0

件数 割合

n=1,694

利用している 10 0.6

利用したことがある 56 3.3

知っているが利用したことがない 363 21.4

知らない 1,222 72.1

無回答 43 2.5

1,694 100.0

件数 割合

n=1,694

利用している 42 2.5

利用したことがある 161 9.5

知っているが利用したことがない 401 23.7

知らない 1,049 61.9

無回答 41 2.4

1,694 100.0

件数 割合

n=1,694

利用している 44 2.6

利用したことがある 219 12.9

知っているが利用したことがない 528 31.2

知らない 868 51.2

無回答 35 2.1

1,694 100.0

件数 割合

n=1,694

利用している 63 3.7

利用したことがある 353 20.8

知っているが利用したことがない 630 37.2

知らない 613 36.2

無回答 35 2.1

1,694 100.0

問25①D 子育てひろば（地域子育て支援拠点）事業を利用したことがありますか。（あてはまる番号１つに〇）／Ｄ．子育てひろば「ベビーゆう
ゆう」

全体

問25①E 子育てひろば（地域子育て支援拠点）事業を利用したことがありますか。（あてはまる番号１つに〇）／Ｅ．子育てひろば「ブックントイ」

全体

問25①F 子育てひろば（地域子育て支援拠点）事業を利用したことがありますか。（あてはまる番号１つに〇）／Ｆ．私立保育園の子育てひろ
ば

全体

問25①C 子育てひろば（地域子育て支援拠点）事業を利用したことがありますか。（あてはまる番号１つに〇）／Ｃ．地域子育て支援センター
「はぐ」

全体

問25①G 子育てひろば（地域子育て支援拠点）事業を利用したことがありますか。（あてはまる番号１つに〇）／Ｇ．子育てひろば「ポップコー
ン」・「すきっぷ」

全体
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【資料１別添１】市民意向調査

就学前児（0～5歳児）の保護者

件数 割合

n=1,694

今後、利用したい（利用日数を増やしたい） 886 52.3

利用したいとは思わない 506 29.9

無回答 302 17.8

1,694 100.0

件数 割合

n=1,694

今後、利用したい（利用日数を増やしたい） 362 21.4

利用したいとは思わない 1,001 59.1

無回答 331 19.5

1,694 100.0

件数 割合

n=1,694

今後、利用したい（利用日数を増やしたい） 511 30.2

利用したいとは思わない 857 50.6

無回答 326 19.2

1,694 100.0

件数 割合

n=1,694

今後、利用したい（利用日数を増やしたい） 350 20.7

利用したいとは思わない 1,016 60.0

無回答 328 19.4

1,694 100.0

件数 割合

n=1,694

今後、利用したい（利用日数を増やしたい） 502 29.6

利用したいとは思わない 871 51.4

無回答 321 18.9

1,694 100.0

件数 割合

n=1,694

今後、利用したい（利用日数を増やしたい） 455 26.9

利用したいとは思わない 916 54.1

無回答 323 19.1

1,694 100.0

問25②C 子育てひろば（地域子育て支援拠点）事業を、利用の有無にかかわらず今後利用したいですか。（あてはまる番号１つに〇）／Ｃ．地
域子育て支援センター「はぐ」

全体

問25②D 子育てひろば（地域子育て支援拠点）事業を、利用の有無にかかわらず今後利用したいですか。（あてはまる番号１つに〇）／Ｄ．
子育てひろば「ベビーゆうゆう」

全体

問25②E 子育てひろば（地域子育て支援拠点）事業を、利用の有無にかかわらず今後利用したいですか。（あてはまる番号１つに〇）／Ｅ．子
育てひろば「ブックントイ」

全体

問25②A 子育てひろば（地域子育て支援拠点）事業を、利用の有無にかかわらず今後利用したいですか。（あてはまる番号１つに〇）／Ａ．
たっち　交流ひろば

全体

問25②B 子育てひろば（地域子育て支援拠点）事業を、利用の有無にかかわらず今後利用したいですか。（あてはまる番号１つに〇）／Ｂ．し
らとりひろば

全体

問25②F 子育てひろば（地域子育て支援拠点）事業を、利用の有無にかかわらず今後利用したいですか。（あてはまる番号１つに〇）／Ｆ．私
立保育園の子育てひろば

全体
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【資料１別添１】市民意向調査

就学前児（0～5歳児）の保護者

件数 割合

n=1,694

今後、利用したい（利用日数を増やしたい） 465 27.4

利用したいとは思わない 908 53.6

無回答 321 18.9

1,694 100.0

件数 割合

n=1,458

自宅に近い 634 43.5

 近くで買い物ができるなど利便性がある 253 17.4

評判がいい 96 6.6

専門職がいる 91 6.2

イベント、おもちゃが豊富 532 36.5

同年齢の子どもが多くいる 426 29.2

広いスペースがある 557 38.2

小人数で落ち着ける 70 4.8

子育ての情報が得られる 219 15.0

相談が出来る 111 7.6

その他 68 4.7

無回答 138 9.5

無効回答 69 4.7

1,458 -

件数 割合

n=1,694

利用したことがある 852 50.3

知っているが利用したことがない 470 27.7

知らない 319 18.8

無回答 53 3.1

1,694 100.0

件数 割合

n=1,694

利用したことがある 122 7.2

知っているが利用したことがない 570 33.6

知らない 936 55.3

無回答 66 3.9

1,694 100.0

件数 割合

n=1,694

利用したことがある 646 38.1

知っているが利用したことがない 639 37.7

知らない 351 20.7

無回答 58 3.4

1,694 100.0

問26-A 下記の事業等を利用したことがありますか。（あてはまる番号１つに〇）／Ａ．母親学級、両親学級、育児学級

全体

問26-B 下記の事業等を利用したことがありますか。（あてはまる番号１つに〇）／Ｂ．家庭教育に関する学級・講座

全体

問26-C 下記の事業等を利用したことがありますか。（あてはまる番号１つに〇）／Ｃ．離乳食教室

全体

問25②G 子育てひろば（地域子育て支援拠点）事業を、利用の有無にかかわらず今後利用したいですか。（あてはまる番号１つに〇）／Ｇ．
子育てひろば「ポップコーン」・「すきっぷ」

全体

問25-A （子育てひろば（地域子育て支援拠点）事業を利用している（利用したい）方のみ）子育てひろばを利用している（利用したい）理由は
主にどのようなことですか。（あてはまる番号３つまでに〇）

全体
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【資料１別添１】市民意向調査

就学前児（0～5歳児）の保護者

件数 割合

n=1,694

利用している 59 3.5

利用したことがある 202 11.9

知っているが利用したことがない 1,153 68.1

知らない 235 13.9

無回答 45 2.7

1,694 100.0

件数 割合

n=1,694

利用している 129 7.6

利用したことがある 148 8.7

知っているが利用したことがない 865 51.1

知らない 504 29.8

無回答 48 2.8

1,694 100.0

件数 割合

n=1,694

利用している 35 2.1

利用したことがある 149 8.8

知っているが利用したことがない 963 56.8

知らない 498 29.4

無回答 49 2.9

1,694 100.0

件数 割合

n=1,694

利用している 12 0.7

利用したことがある 72 4.3

知っているが利用したことがない 1,092 64.5

知らない 470 27.7

無回答 48 2.8

1,694 100.0

件数 割合

n=1,694

利用している 4 0.2

利用したことがある 11 0.6

知っているが利用したことがない 865 51.1

知らない 762 45.0

無回答 52 3.1

1,694 100.0

問27-1D お子さんに関して、日中の定期的な保育や病気のため以外に、私用、通院、不定期の就労等の理由で、下記の事業を一時的に
（不定期に）、利用したことがありますか。（あてはまる番号１つに〇）／Ｄ．ファミリー・サポート・センター

全体

問27-1E お子さんに関して、日中の定期的な保育や病気のため以外に、私用、通院、不定期の就労等の理由で、下記の事業を一時的に（不
定期に）、利用したことがありますか。（あてはまる番号１つに〇）／Ｅ．トワイライトステイ

全体

問27-1A お子さんに関して、日中の定期的な保育や病気のため以外に、私用、通院、不定期の就労等の理由で、下記の事業を一時的に（不
定期に）、利用したことがありますか。（あてはまる番号１つに〇）／Ａ．保育施設等で実施している一時預かり事業

全体

問27-1B お子さんに関して、日中の定期的な保育や病気のため以外に、私用、通院、不定期の就労等の理由で、下記の事業を一時的に（不
定期に）、利用したことがありますか。（あてはまる番号１つに〇）／Ｂ．幼稚園の預かり保育（定期的な利用は除く）

全体

問27-1C お子さんに関して、日中の定期的な保育や病気のため以外に、私用、通院、不定期の就労等の理由で、下記の事業を一時的に
（不定期に）、利用したことがありますか。（あてはまる番号１つに〇）／Ｃ．リフレッシュ保育

全体

29 / 40 ページ



【資料１別添１】市民意向調査

就学前児（0～5歳児）の保護者

件数 割合

n=1,694

利用している 24 1.4

利用したことがある 60 3.5

知っているが利用したことがない 1,266 74.7

知らない 288 17.0

無回答 56 3.3

1,694 100.0

件数 割合

n=1,694

今後、利用したい 627 37.0

利用したいとは思わない 816 48.2

無回答 251 14.8

1,694 100.0

件数 割合

n=1,694

今後、利用したい 626 37.0

利用したいとは思わない 810 47.8

無回答 258 15.2

1,694 100.0

件数 割合

n=1,694

今後、利用したい 662 39.1

利用したいとは思わない 784 46.3

無回答 248 14.6

1,694 100.0

件数 割合

n=1,694

今後、利用したい 508 30.0

利用したいとは思わない 931 55.0

無回答 255 15.1

1,694 100.0

問27-1F お子さんに関して、日中の定期的な保育や病気のため以外に、私用、通院、不定期の就労等の理由で、下記の事業を一時的に（不
定期に）、利用したことがありますか。（あてはまる番号１つに〇）／Ｆ．ベビーシッター

全体

問27-2D お子さんに関して、日中の定期的な保育や病気のため以外に、私用、通院、不定期の就労等の理由で、下記の事業を一時的に
（不定期に）、利用の有無にかかわらず今後利用したいですか。（あてはまる番号１つに〇）／Ｄ．ファミリー・サポート・センター

全体

問27-2A お子さんに関して、日中の定期的な保育や病気のため以外に、私用、通院、不定期の就労等の理由で、下記の事業を一時的に（不
定期に）、利用の有無にかかわらず今後利用したいですか。（あてはまる番号１つに〇）／Ａ．保育施設等で実施している一時預かり事業

全体

問27-2B お子さんに関して、日中の定期的な保育や病気のため以外に、私用、通院、不定期の就労等の理由で、下記の事業を一時的に（不
定期に）、利用の有無にかかわらず今後利用したいですか。（あてはまる番号１つに〇）／Ｂ．幼稚園の預かり保育（定期的な利用は除く）

全体

問27-2C お子さんに関して、日中の定期的な保育や病気のため以外に、私用、通院、不定期の就労等の理由で、下記の事業を一時的に
（不定期に）、利用の有無にかかわらず今後利用したいですか。（あてはまる番号１つに〇）／Ｃ．リフレッシュ保育

全体
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【資料１別添１】市民意向調査

就学前児（0～5歳児）の保護者

件数 割合

n=1,694

今後、利用したい 325 19.2

利用したいとは思わない 1,106 65.3

無回答 263 15.5

1,694 100.0

件数 割合

n=1,694

今後、利用したい 378 22.3

利用したいとは思わない 1,067 63.0

無回答 249 14.7

1,694 100.0

件数 割合

n=627

1日（1日以下） 166 26.5

2日（2日以下） 114 18.2

3日（3日以下） 51 8.1

4日（4日以下） 66 10.5

5日（5日以下） 27 4.3

5日超 59 9.4

無回答 144 23.0

627 100.0

件数 割合

n=1,694

あった 119 7.0

なかった 1,537 90.7

無回答 38 2.2

1,694 100.0

件数 割合

n=119

親族・知人に預けた 101 84.9

ショートステイを利用した 1 0.8

認可外保育施設、ベビーシッター等を利用した 3 2.5

仕方なく子どもを同行させた 15 12.6

仕方なく子どもだけで留守番をさせた 2 1.7

その他 2 1.7

無回答 4 3.4

119 -

問27-2E お子さんに関して、日中の定期的な保育や病気のため以外に、私用、通院、不定期の就労等の理由で、下記の事業を一時的に（不
定期に）、利用の有無にかかわらず今後利用したいですか。（あてはまる番号１つに〇）／Ｅ．トワイライトステイ

全体

問27-2F お子さんに関して、日中の定期的な保育や病気のため以外に、私用、通院、不定期の就労等の理由で、下記の事業を一時的に（不
定期に）、利用の有無にかかわらず今後利用したいですか。（あてはまる番号１つに〇）／Ｆ．ベビーシッター

全体

問27A １か月の間に何日くらい利用する可能性がありますか。（数値での回答）

全体

問28 この１年間に、保護者の用事（冠婚葬祭、保護者・家族の病気など）により、お子さんを泊まりがけで家族以外に預けなければならないこ
とはありましたか。（あてはまる番号１つに〇）

全体

問28-Aしたこと （あった方のみ）その場合の対応として、この１年間の実際したことをお答え下さい。（あてはまる番号すべてに〇）

全体
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【資料１別添１】市民意向調査

就学前児（0～5歳児）の保護者

件数 割合

n=119

親族・知人に預けたかった 76 63.9

ショートステイを利用したかった 12 10.1

認可外保育施設、ベビーシッター等を利用したかった 12 10.1

子どもを同行させたかった 9 7.6

その他 2 1.7

無回答 27 22.7

119 -

件数 割合

n=1,694

持つつもりである 282 16.6

持ちたいが、現実的には難しい　 609 36.0

これ以上は望んでいない 637 37.6

わからない、どちらともいえない 141 8.3

無回答 25 1.5

1,694 100.0

件数 割合

n=1,387

子育てや教育にお金がかかりすぎるから 944 68.1

家が狭いから 442 31.9

自分の仕事や配偶者の仕事に差し支えるから 387 27.9

子どもがのびのび育つ環境ではないから 118 8.5

自分や夫婦の生活を大切にしたいから 141 10.2

高年齢で生むのはいやだから 372 26.8

これ以上、育児の心理的、肉体的負担に耐えられないから 471 34.0

健康上の理由から 116 8.4

ほしいけれどできないから 100 7.2

配偶者の家事・育児への協力が得られないから 143 10.3

配偶者が望まないから 88 6.3

特に今以上を望んでいないから 390 28.1

その他 101 7.3

無回答 69 5.0

1,387 -

件数 割合

n=1,694

安定した雇用機会を提供すること 420 24.8

補助・手当等により安定した家計を営めるよう支援すること 1,001 59.1

多子の場合に補助・手当等を充実させること 507 29.9

住宅に対する資金投与や補助を行うこと 373 22.0

保育所など子どもの預け先を充実させること 713 42.1

育児休業に関する制度を充実させること 265 15.6

特に男性の家事育児参画を促す政策を充実させること 231 13.6

ワーク・ライフ・バランスを促進する政策を充実させること 354 20.9

不妊治療に関する補助・支援を充実させること 205 12.1

里親制度を普及させること 29 1.7

その他 67 4.0

無回答 23 1.4

無効回答 177 10.4

1,694 -

問28-Aしたかったこと （あった方のみ）その場合の対応として、この１年間の本来したかったことをお答え下さい。（あてはまる番号すべてに〇）

全体

問29 今後さらに子どもを持ちたいと思いますか。（あてはまる番号１つに〇）

全体

問29-A （持つつもりとは考えていない方のみ）そのように考える理由として、どのようなことがありますか。（あてはまる番号すべてに〇）

全体

問30 子どもを持つことを希望する人を支援する施策としてどのようなことが重要だと思いますか。（あてはまる番号3つまでに〇）

全体
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【資料１別添１】市民意向調査

就学前児（0～5歳児）の保護者

件数 割合

n=1,694

利用している 33 1.9

利用したことがある 170 10.0

知っているが、利用したことがない 1,004 59.3

知らない 472 27.9

無回答 15 0.9

1,694 100.0

件数 割合

n=1,694

今後、利用したい 744 43.9

利用したいと思わない 921 54.4

無回答 29 1.7

1,694 100.0

件数 割合

n=1,694

 あった 845 49.9

なかった 769 45.4

無回答 80 4.7

1,694 100.0

件数 割合

n=845

産前 54 6.4

産後～産後１か月未満 273 32.3

産後１か月～３か月未満 256 30.3

産後３か月～６か月未満 90 10.7

産後６か月～１年未満 77 9.1

産後１年より後 59 7.0

無回答 36 4.3

845 100.0

件数 割合

n=845

自宅や実家で、夫や親族・友人・知人に育児を支援してもらった 625 74.0

子どもを親族や友人・知人宅、施設で預かってもらった 77 9.1

産前産後家事・育児支援事業を利用した 53 6.3

ファミリー・サポート・センターを利用した 27 3.2

一時預かり事業等を利用した 23 2.7

ベビーシッター等を利用した 23 2.7

保健センター（令和4年7月より子育て世代包括支援センター「みらい」に業務移転）などに相談した 58 6.9

母親と子どもで、日帰りで利用できる産後ケア施設を利用した 43 5.1

母親と子どもで、泊まりがけで利用できる産後ケア施設を利用した 27 3.2

誰にも頼ることができなかった 110 13.0

その他 29 3.4

無回答 47 5.6

845 -

問33 （お子さんの母親にうかがいます。）お子さんを出産した前後に、マタニティブルーまたは産後うつなど、つらい時期はありましたか。（あて
はまる番号１つに〇）

全体

問33-A 特につらい時期はいつでしたか。（あてはまる番号１つに〇）

全体

問33-Bしたこと （あった方のみ）育児などがつらい時期の対応として、実際したことをお答えください。（あてはまる番号すべてに〇）

全体

問31 出産前後の体調不良時などに利用できる、産前産後家事・育児支援事業を利用したことがありますか。（あてはまる番号１つに〇）

全体

問32 産前産後家事・育児支援事業を今後、利用したいと思いますか。なお、事業の利用にあたっては、一定の利用料がかかるものとしてお
答えください。（あてはまる番号１つに〇）

全体
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【資料１別添１】市民意向調査

就学前児（0～5歳児）の保護者

件数 割合

n=845

自宅や実家で、夫や親族・友人・知人に育児を支援してもらいたかった 359 42.5

子どもを親族や友人・知人宅、施設で預かってもらいたかった 146 17.3

産前産後家事・育児支援事業を利用したかった 182 21.5

ファミリー・サポート・センターを利用したかった 81 9.6

一時預かり事業等を利用したかった 145 17.2

ベビーシッター等を利用したかった 105 12.4

保健センター（令和4年7月より子育て世代包括支援センター「みらい」に業務移転）などに相談したかった 51 6.0

母親と子どもで、日帰りで利用できる産後ケア施設を利用したかった 203 24.0

母親と子どもで、泊まりがけで利用できる産後ケア施設を利用したかった 325 38.5

その他 33 3.9

無回答 150 17.8

845 -

件数 割合

n=1,694

働いていなかった 559 33.0

育児休業取得後、職場に復帰した 770 45.5

現在も育児休業中である 183 10.8

育児休業中に離職した 85 5.0

取得していない 66 3.9

無回答 31 1.8

1,694 100.0

件数 割合

n=1,694

働いていなかった 17 1.0

育児休業取得後、職場に復帰した 298 17.6

現在も育児休業中である 10 0.6

育児休業中に離職した 1 0.1

取得していない 1,302 76.9

無回答 66 3.9

1,694 100.0

件数 割合

n=770

0歳 352 45.7

1歳 351 45.6

2歳 41 5.3

3歳 13 1.7

4歳 1 0.1

無回答 12 1.6

770 100.0

問34-A母親実際歳 育児休業からは、実際にお子さんが何歳のときに職場復帰しましたか。／母親／実際の時期／歳（数値での回答）

全体

問33-Bしたかったこと （あった方のみ）育児などがつらい時期の対応として、本来したかったことをお答えください。（あてはまる番号すべてに
〇）

全体

問34母親 お子さんが生まれた時、父母のいずれかもしくは双方が育児休業を取得しましたか。また、職場に復帰しましたか。（あてはまる番号
１つに〇）／母親

全体

問34父親 お子さんが生まれた時、父母のいずれかもしくは双方が育児休業を取得しましたか。また、職場に復帰しましたか。（あてはまる番号
１つに〇）／父親

全体
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【資料１別添１】市民意向調査

就学前児（0～5歳児）の保護者

件数 割合

n=770

0か月 96 12.5

1か月 40 5.2

2か月 49 6.4

3か月 51 6.6

4か月 48 6.2

5か月 60 7.8

6か月 104 13.5

7か月 56 7.3

8か月 52 6.8

9か月 51 6.6

10か月 69 9.0

11か月 78 10.1

無回答 16 2.1

770 100.0

件数 割合

n=770

0歳 79 10.3

1歳 336 43.6

2歳 175 22.7

3歳 88 11.4

4歳 2 0.3

無回答 90 11.7

770 100.0

件数 割合

n=770

0か月 350 45.5

1か月 16 2.1

2か月 25 3.2

3か月 30 3.9

4か月 14 1.8

5か月 22 2.9

6か月 95 12.3

7か月 17 2.2

8か月 12 1.6

9か月 20 2.6

10か月 28 3.6

11か月 36 4.7

無回答 105 13.6

770 100.0

件数 割合

n=298

0歳 239 80.2

1歳 22 7.4

2歳 2 0.7

3歳 0 0.0

4歳 0 0.0

無回答 35 11.7

298 100.0

問34-A母親実際月 育児休業からは、実際にお子さんが何歳のときに職場復帰しましたか。／母親／実際の時期／か月（数値での回答）

全体

問34-A母親希望歳 お勤め先の育児休業の制度の期間内で、何歳のときまで取りたかったですか。／母親／希望の時期／歳（数値での回
答）

全体

問34-A母親希望月 お勤め先の育児休業の制度の期間内で、何歳のときまで取りたかったですか。／母親／希望の時期／か月（数値での回
答）

全体

問34-A父親実際歳 育児休業からは、実際にお子さんが何歳のときに職場復帰しましたか。／父親／実際の時期／歳（数値での回答）

全体
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【資料１別添１】市民意向調査

就学前児（0～5歳児）の保護者

件数 割合

n=298

0か月 47 15.8

1か月 89 29.9

2か月 51 17.1

3か月 25 8.4

4か月 6 2.0

5か月 7 2.3

6か月 19 6.4

7か月 2 0.7

8か月 8 2.7

9か月 1 0.3

10か月 5 1.7

11か月 4 1.3

無回答 34 11.4

298 100.0

件数 割合

n=298

0歳 116 38.9

1歳 95 31.9

2歳 6 2.0

3歳 7 2.3

4歳 0 0.0

無回答 74 24.8

298 100.0

件数 割合

n=298

0か月 95 31.9

1か月 20 6.7

2か月 17 5.7

3か月 36 12.1

4か月 5 1.7

5か月 3 1.0

6か月 39 13.1

7か月 1 0.3

8か月 2 0.7

9か月 0 0.0

10か月 1 0.3

11か月 1 0.3

無回答 78 26.2

298 100.0

件数 割合

n=183

０歳～１歳未満まで取得予定 27 14.8

１歳～２歳未満まで取得予定 122 66.7

２歳を超えて取得予定 33 18.0

無回答 1 0.5

183 100.0

問34-A父親希望歳 お勤め先の育児休業の制度の期間内で、何歳のときまで取りたかったですか。／父親／希望の時期／歳（数値での回
答）

全体

問34-A父親希望月 お勤め先の育児休業の制度の期間内で、何歳のときまで取りたかったですか。／父親／希望の時期／か月（数値での回
答）

全体

問34-B母親 （育児休業中の方のみ）お子さんが何歳のときまで取得予定ですか。（あてはまる番号１つに○）／母親

全体

問34-A父親実際月 育児休業からは、実際にお子さんが何歳のときに職場復帰しましたか。／父親／実際の時期／か月（数値での回答）

全体
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【資料１別添１】市民意向調査

就学前児（0～5歳児）の保護者

件数 割合

n=10

０歳～１歳未満まで取得予定 5 50.0

１歳～２歳未満まで取得予定 5 50.0

２歳を超えて取得予定 0 0.0

無回答 0 0.0

10 100.0

件数 割合

n=149

１歳になる前 6 4.0

１歳になる時点まで 22 14.8

１歳から２歳になる前 47 31.5

２歳になる時点まで 61 40.9

無回答 13 8.7

149 100.0

件数 割合

n=10

１歳になる前 1 10.0

１歳になる時点まで 1 10.0

１歳から２歳になる前 5 50.0

２歳になる時点まで 2 20.0

無回答 1 10.0

10 100.0

件数 割合

n=1,694

積極的にして欲しい 117 6.9

ある程度して欲しい 823 48.6

なんとも思わない 215 12.7

あまりして欲しくない 374 22.1

しないで欲しい 140 8.3

無回答 25 1.5

1,694 100.0

件数 割合

n=1,694

積極的にして欲しい 763 45.0

ある程度して欲しい 714 42.1

なんとも思わない 159 9.4

あまりして欲しくない 29 1.7

しないで欲しい 7 0.4

無回答 22 1.3

1,694 100.0

問35-A 地域の大人が善意であなたのお子さんに次のようなことをした場合、どのように思いますか。（あてはまる番号１つに〇）／Ａ．注意した
り、しかる

全体

問35-B 地域の大人が善意であなたのお子さんに次のようなことをした場合、どのように思いますか。（あてはまる番号１つに〇）／Ｂ．ほめる

全体

問34-B父親 （育児休業中の方のみ）お子さんが何歳のときまで取得予定ですか。（あてはまる番号１つに○）／父親

全体

問34-B①母親 （育児休業中で、お子さんが２歳未満まで取得予定の方のみ）お子さんが１歳、または２歳になったとき必ず利用できる保育
サービスがあると仮定した場合、いつまで育児休業を取得しますか。（あてはまる番号１つに〇）／母親

全体

問34-B①父親 （育児休業中で、お子さんが２歳未満まで取得予定の方のみ）お子さんが１歳、または２歳になったとき必ず利用できる保育
サービスがあると仮定した場合、いつまで育児休業を取得しますか。（あてはまる番号１つに〇）／父親

全体
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【資料１別添１】市民意向調査

就学前児（0～5歳児）の保護者

件数 割合

n=1,694

積極的にして欲しい 883 52.1

ある程度して欲しい 717 42.3

なんとも思わない 53 3.1

あまりして欲しくない 16 0.9

しないで欲しい 5 0.3

無回答 20 1.2

1,694 100.0

件数 割合

n=1,694

積極的にして欲しい 831 49.1

ある程度して欲しい 683 40.3

なんとも思わない 121 7.1

あまりして欲しくない 33 1.9

しないで欲しい 6 0.4

無回答 20 1.2

1,694 100.0

件数 割合

n=1,694

積極的にして欲しい 163 9.6

ある程度して欲しい 460 27.2

なんとも思わない 430 25.4

あまりして欲しくない 473 27.9

しないで欲しい 144 8.5

無回答 24 1.4

1,694 100.0

件数 割合

n=1,694

積極的にして欲しい 163 9.6

ある程度して欲しい 394 23.3

なんとも思わない 584 34.5

あまりして欲しくない 367 21.7

しないで欲しい 163 9.6

無回答 23 1.4

1,694 100.0

件数 割合

n=1,694

積極的にして欲しい 12 0.7

ある程度して欲しい 95 5.6

なんとも思わない 152 9.0

あまりして欲しくない 528 31.2

しないで欲しい 886 52.3

無回答 21 1.2

1,694 100.0

問35-C 地域の大人が善意であなたのお子さんに次のようなことをした場合、どのように思いますか。（あてはまる番号１つに〇）／Ｃ．子どもが
困っているときに助ける

全体

問35-G 地域の大人が善意であなたのお子さんに次のようなことをした場合、どのように思いますか。（あてはまる番号１つに〇）／Ｇ．おやつ
や飲み物などをあげる

全体

問35-D 地域の大人が善意であなたのお子さんに次のようなことをした場合、どのように思いますか。（あてはまる番号１つに〇）／Ｄ．道で会っ
たとき、あいさつや声かけをする

全体

問35-E 地域の大人が善意であなたのお子さんに次のようなことをした場合、どのように思いますか。（あてはまる番号１つに〇）／Ｅ．一緒に遊
ぶ

全体

問35-F 地域の大人が善意であなたのお子さんに次のようなことをした場合、どのように思いますか。（あてはまる番号１つに〇）／Ｆ．読み書き
などを教える

全体
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【資料１別添１】市民意向調査

就学前児（0～5歳児）の保護者

件数 割合

n=1,694

感じる 445 26.3

ある程度感じる 837 49.4

あまり感じない 239 14.1

まったく感じない 51 3.0

何かあった時のみ感じる 105 6.2

無回答 17 1.0

1,694 100.0

件数 割合

n=1,694

個人的なことを相談しあえる 116 6.8

さしさわりのないことなら、話せる 595 35.1

あいさつをする 775 45.7

ほとんど近所付き合いをしていない 188 11.1

無回答 20 1.2

1,694 100.0

件数 割合

n=1,694

すぐにでもしてみたい 23 1.4

子ども（末子）に手がかからなくなったらしてみたい 698 41.2

友人等に誘われたらしてみたい 164 9.7

登録や紹介の仕組みがあればしてみたい 152 9.0

してみたいとは思わない 768 45.3

無回答 24 1.4

1,694 -

件数 割合

n=1,694

はい 74 4.4

いいえ 1,603 94.6

無回答 17 1.0

1,694 100.0

件数 割合

n=1,694

はい 28 1.7

いいえ 1,645 97.1

無回答 21 1.2

1,694 100.0

問36 あなたの子育てや、子どもの成長・生活の中で、近所付き合いの必要性を感じますか。（あてはまる番号１つに〇）

全体

問37 あなたは、隣近所の人と、どの程度近所付き合いをしていますか。（あてはまる番号１つに〇）

全体

問38 あなたは今後、ご自身の子育ての経験を活かしてボランティア活動等をしてみたいと思いますか。（あてはまる番号すべてに〇）

全体

問39 あなたの近所で、子どもに対する暴力や過剰な怒鳴り声、大きな物音がしたり、子どもの衣服の汚れや臭いが気になるなどの状況を見
聞きしたことはありますか。（あてはまる番号１つに〇）

全体

問40 家族にケアを要する人がいる場合に、大人が担うようなケアの責任を引き受け、家事や家族の世話、介護、感情面のサポートなどを行っ
ている18歳未満の子どものことを「ヤングケアラー」といいます。そういった状況のご家庭をあなたの近所で見聞きしたことはありますか。（あて
はまる番号１つに〇）

全体
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【資料１別添１】市民意向調査

就学前児（0～5歳児）の保護者

件数 割合

n=1,694

満足 265 15.6

やや満足 831 49.1

やや不満 214 12.6

不満 70 4.1

どちらともいえない 281 16.6

無回答 33 1.9

1,694 100.0

件数 割合

n=1,694

地域における子育て支援の充実 715 42.2

子育て支援のネットワークづくり 155 9.1

地域における子どもの活動拠点の充実 408 24.1

妊娠・出産に対する支援 332 19.6

あなたや乳児の健康に対する安心 139 8.2

保育事業の充実 576 34.0

子どもの教育環境 480 28.3

子育てしやすい住居・まちの環境面での充実 681 40.2

仕事と家庭生活の両立 706 41.7

その他 83 4.9

無回答 26 1.5

無効回答 68 4.0

1,694 -

件数 割合

n=1,694

0点 13 0.8

1点 10 0.6

2点 22 1.3

3点 66 3.9

4点 48 2.8

5点 159 9.4

6点 179 10.6

7点 368 21.7

8点 475 28.0

9点 184 10.9

10点 154 9.1

無回答 16 0.9

1,694 100.0

件数 割合

n=1,694

聞いたことがあり、内容を知っている 421 24.9

聞いたことがあるが、内容は知らない 672 39.7

知らなかった 590 34.8

無回答 11 0.6

1,694 100.0

問44 あなたは、子どもが意見を表明する権利について知っていますか。（あてはまる番号１つに○）

全体

問41 お住まいの地域における子育ての環境や支援への満足度について、お答えください。（あてはまる番号１つに〇）

全体

問42 子育てをする中で、どのような支援・対策が有効だと思いますか。（あてはまる番号３つまでに〇）

全体

問43 全体として、あなたは最近の生活に、どのくらい満足していますか。「0」（まったく満足していない）から「10」（十分に満足している）の数字
で答えてください。（あてはまる番号１つに○）（数値での回答）

全体
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